

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 5 (Nippes)	03.12.2015

Schließung der Notfallpraxis Köln-Nord am St. Vinzenz-Hospital; Anfrage der FDP-Fraktion

Mit schriftlicher Anfrage (AN/1771/2015) bittet die FDP-Fraktion in der Bezirksvertretung Nippes um Auskunft über eine etwaige Schließung der Notfallpraxis Köln-Nord am St-Vinzenz-Hospital. Hierzu werden folgende Fragen gestellt:

1. Ist das richtig, dass die Notfalldienstpraxis Köln-Nord am St. Vinzenz-Hospital geschlossen werden soll?

Wenn ja:

2. Was ist der Grund der Schließung?
3. Wie soll der ärztliche Notfalldienst zukünftig gewährleistet werden?

Die Verwaltung beantwortet die Fragen wie folgt:

zu 1.) Von einer beabsichtigten Schließung der Notfallpraxis Köln-Nord am St. Vinzenz-Hospital ist der Verwaltung nichts bekannt.
Ein Rückfrage beim Vorsitzenden der Kassenärztlichen Vereinigung Nordrhein, Kreisstelle Köln, Herrn Dr. Zastrow, ergab, dass von dort keine Schließung beabsichtigt sei.

zu 2.) und 3.) entfällt

Die per Mail eingegangene Antwort der Kassenärztlichen Vereinigung Nordrhein, Kreisstelle Köln, ist als Anlage 1 beigefügt.